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ATA DA 868ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA, 
REALIZADA NO DIA 06 DE FEVEREIRO DE 2026

Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às nove horas e dez minutos, por
videoconferência, aprovada pelo colegiado, reuniu-se ordinariamente a Diretoria Executiva da Empresa de
Pesquisa Energética (EPE), secretariada por mim, CYNTHIA CABRAL FARIA, Secretária Geral.
Participaram o Presidente THIAGO GUILHERME FERREIRA PRADO e os Diretores CARLOS
EDUARDO CABRAL CARVALHO, HELOISA BORGES BASTOS ESTEVES, REINALDO DA CRUZ
GARCIA e THIAGO IVANOSKI TEIXEIRA. Foram convidados para participar da reunião a Chefe de
Gabinete FERNANDA CORRÊA FERREIRA, o Consultor Jurídico BRUNO ABREU BASTOS e a
Analista ISABELLA ARAÚJO SEGAL.

ABERTURA E VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
Diante da participação de todos os membros, restou configurado o atendimento do quórum estatutário.
Assim, o Presidente Thiago Prado cumprimentou os participantes e declarou aberta a reunião.

APROVAÇÃO DE ATA.
Foi aprovada a ata da 867ª reunião da Diretoria Executiva.

RESOLUÇÕES.
(1) PRD nº 07/2026 – Plano de Capacitação Anual (PCap) e Levantamento de Necessidades de
Capacitação (LNC) do exercício de 2026. Foram convidados a Superintendente de Gestão de Pessoas,
Higia Martins, e o Analista Edson Pina, que apresentaram as diretrizes do Plano de Capacitação Anual de
2026. A Superintendente detalhou os requisitos relativos à capacitação em pós-graduação, bem como o
orçamento de capacitação previsto para o exercício de 2026, distribuído por Diretoria. Higia Martins
informou ainda sobre a proposição de ações corporativas recebidas para 2026, incluindo os eventos
técnicos comuns previstos para o primeiro e o segundo semestres, bem como o levantamento das
necessidades de capacitação por área, em nível de prioridade. Em seguida, o Analista Edson Pina se
retirou, permanecendo a Superintendente de Gestão de Pessoas para o próximo ponto da pauta. Após
discussões, a Diretoria Executiva RESOLVEU:  RD nº 01/868ª: (a) Aprovar o Plano de Capacitação
Anual (PCap) e o Levantamento de Necessidades de Capacitação (LNC), referentes ao exercício de 2026;
(b) Aprovar as diretrizes e os critérios de elegibilidade para custeio de pós-graduação, a saber: custeio
limitado ao valor de R$ 50.000,00 por Superintendência e áreas equivalentes, cabendo ao Diretor da área
decidir sobre o custeio acima do valor estipulado, mediante prévia análise da Superintendência de
Recursos Financeiros (SRF) quanto à existência de orçamento e às condições de pagamento; empregado
efetivo ocupante de cargo de nível superior; mínimo de 24 meses de serviço efetivo na EPE; não estar em
gozo de licença ou afastado; e não ter registro de penalidade nos seus assentamentos funcionais. (c)
Determinar que a Superintendência de Recursos Financeiros (SRF) informe acerca de eventuais alterações
orçamentárias que possam impactar o orçamento destinado à capacitação, para que as áreas da EPE
providenciem os ajustes das prioridades do LNC 2026 que se fizerem necessários; (d) Autorizar o
pagamento antecipado dos eventos de capacitação recorrentes (congressos, seminários e workshops), que
ofereçam desconto nos primeiros lotes de inscrição e gerem sensível economia de recursos para a EPE,
observadas as disposições do art. 168 do Regulamento de Licitações e Contratos da EPE (RLC/EPE),
entre outras aplicáveis; e (e) Determinar que a Diretoria de Gestão Corporativa, por intermédio da
Superintendência de Gestão de Pessoas (SGP) e da SRF, adotem as providências decorrentes desta
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Documento assinado eletronicamente por THIAGO GUILHERME FERREIRA PRADO ,
Presidente, em 10/03/2026, às 10:10, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por HELOISA BORGES BASTOS ESTEVES , Diretor, em
12/03/2026, às 11:42, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por Carlos Eduardo Cabral Carvalho , Diretor, em 12/03/2026,
às 14:02, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por REINALDO DA CRUZ GARCIA , Diretor, em 12/03/2026,
às 16:06, conforme horário oficial de Brasília.
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